… Ügyészség

… Megyei Rendőr-főkapitányság útján
(a feljelentést elutasító határozaton meg lesz jelölve, hogy a panaszt a határozat közlésétől – amikor a papírt átvettük - számított 8 napon belül melyik hatóság előtt kell előterjeszteni. Ez általában úgy történik, hogy a panaszt a feljelentést elutasító határozatot hozó hatóságnál – általában a rendőrség – kell benyújtani, vagyis nekik kell megcímezni a levelet, de a panaszban a felettes szervet kell megszólítani – általában az ügyészség)

Város
utca/pf.
irányítószám
Hiv. szám: a feljelentést elutasító határozat száma
Tárgy: panasz

Tisztelt Ügyészség!
Alulírott … (Város, utca, házszám szám alatti lakos) a … Megyei Rendőr-főkapitányság, mint nyomozó hatóság fenti számú, feljelentést elutasító határozata ellen a törvényes határidőn belül az alábbi
panasszal

kívánok élni.

Álláspontom szerint a nyomozó hatóság feljelentést elutasító határozata megalapozatlan. 
A feljelentésben előadottak alapján kétséget kizáróan megállapítható, hogy a cselekmény bűncselekmény / Az ügy rendelkezésre álló iratai (feljelentés) és bizonyítékai (a tanúk egybehangzó és feljelentővel megegyező vallomásai) kétséget kizáróan megalapozzák a feljelentésben meghatározott bűncselekmény gyanúját.
(Az, hogy az első vagy másik verzió szerint tartjuk-e megalapozatlannak a határozatot attól függ, hogy a nyomozó hatóság a feljelentésünket a Be. törvény 174. § (1) bekezdés a) avagy b) pontja alapján utasította-e el. Ha az a) pont alapján, akkor az első verziót, ha a b) pont alapján, akkor a második verziót kell leírnunk)

A feljelentésemben előadott tényállás alapján megállapítható, hogy az elkövető(k) … (a védett tulajdonság – pl. szexuális irányultság) miatt bántalmazott(tak) illetőleg arra kényszerített(ek) (aszerint, hogy melyik valósult meg), hogy félelemkeltő, fenyegető tevékenységüket – nevezetesen azt, hogy … (itt leírni, hogy miben nyilvánult meg a tevékenységük és miért volt számunkra félelemkeltő) eltűrjem, illetve ezt vagy azt tegyem vagy ne tegyem (amennyiben a tevékenységük hatására valamit tevőlegesen reagálni kényszerültem – pl. elmenekülni a helyszínről -, vagy éppen fordítva, nem tudtam tevőlegesen reagálni – pl. meg lettem akadályozva abban, hogy elszaladjak a helyszínről). Ezzel az erőszakos / fenyegető magatartással (aszerint, hogy melyik volt inkább) álláspontom szerint megvalósult a Btk. 174/B. § (1) szerinti bűntettnek a „bántalmaz” / erőszakkal vagy fenyegetéssel arra kényszerít, hogy valamit tegyen, ne tegyen illetve eltűrjön” elkövetési magatartása (itt is azt kell csak megjelölni, ami velünk szemben történt; ha bántalmaztak, akkor csak azt, ha erőszakkal vagy fenyegetéssel kényszerítettek valamire, akkor pedig azt kell leírni).

(Amennyiben az elkövetők nem bántalmaztak vagy nem kényszerítettek semminek az eltűrésére, megtételére vagy meg nem tételére, csupán riadalmat, félelmet keltettek bennünk, a fenti bekezdés helyett a következőket fogalmazzuk meg:)
A feljelentésemben előadott tényállás alapján megállapítható, hogy az elkövető(k) … (a védett tulajdonság – pl. szexuális irányultság) miatt tanúsítottak velem szemben olyan kihívóan közösségellenes magatartást – nevezetesen azt, hogy … (itt részleteznünk kell, hogy miben nyilvánult meg és miért volt számunkra kihívóan közösségellenes a magatartás pl. szélsőséges csoportok masírozással és különböző sértő, lealacsonyító vagy félelemkeltő jelszavak skandálásával jogos félelmet vagy riadalmat keltenek bennünk anélkül, hogy konkrét erőszakhoz folyamodnának – magatartásuk önmagában véve félelemkeltő), amely bennem riadalmat keltett.
A Btk. 174/B. szakaszához fűzött kommentár értelmében: „A Btk. 174/B. §-ban írt bűncselekmény elkövetésekor vizsgálni kell az elkövető motívumát. Ha a meghatározott csoporthoz való tartozás ad okot a bántalmazásra, illetve a kényszerítésre, akkor ezen speciális bűncselekményt kell megállapítani.”
Az elkövetők cselekményének indítéka illetve motivációja egyértelműen … (a védett tulajdonság szerinti – pl. roma kisebbséghez, homoszexuális közösséghez, zsidó felekezethez, stb.) csoporthoz való tartozásom volt, hiszen a fent kifejtettek miatt nem kétséges, hogy … (az előbbi védett tulajdonság megismétlése – pl. roma kisebbséghez való tartozásom, stb.) miatt kényszerítettek arra, hogy félelemkeltő, fenyegető tevékenységüket eltűrjem, illetve ezt vagy azt tenni vagy ne tenni kényszerüljek.
A nyomozó hatóság a feljelentés alapjául szolgáló cselekmény minősítése során tehát nem vette figyelembe és nem értékelte az engem inzultáló alakok cselekményének motivációját. 

A fentieken túl az elkövetett cselekmény előítélet motivációját támasztja továbbá alá, hogy az elkövetőkkel nem ismerjük egymást, semmiféle személyes vagy más jellegű kapcsolat közöttünk nem volt a bűncselekményt megelőzően, ezért egyértelmű, hogy véletlenszerűen, pusztán egy csoporthoz tartozásom alapján választottak ki engem, mint áldozatot.
Összefoglalva: álláspontom szerint a sérelmemre elkövetett cselekmény gyűlölet-bűncselekményt valósított meg.
Az előadottak alapján kérem a határozat hatályon kívül helyezését, és az ügyben a nyomozás elrendelését.
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